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NNMABA 1II. AJECATUYHbLIE APOBWU
. B

2.5. [leneHve n yMHO>XeHue
aecaTnyHom apo6bu Ha 10, 100, 1000, ...




Aenexne u yMHoXKeHVe  YMHyO)KEeHUE AeCATUYHON Apobu
AecaATU4YHOM Apobm Ha

10, 100, 1000, ... Ha 10, 100, 1000, ...

YMHOXUM uucino 2,351
noouyepeaHo Ha 10, 100, 1000:

:2351.222351:23'51
1 000 1 100

2351 100 2351

2,351-10

2,351-100 = — = 235,1
1 000 1 10
2351 1 000:2351.1000:2351:2351
1 000 1 1

CpaBHMM NoJiyyeHHble 3aNnucu pe3sysibTaToB
C 3anMcbio UCXOoAHOU Apobu:
2,351 - 23,51 - 235,1 > 2351.




Aenexne u ymHoxkeHne  YMHyOo)KEeHUEe AeCATUYHOMU Apobu
AecaATU4YHOM Apobm Ha

10, 100, 1000, ... Ha 10, 100, 1000, ...

NMPABWUNO:

[1Ipy YMHOXEHUN AeCATUYHON Apobu
Ha 10, 100, 1000 n 1. A.
NOCTAaTOYHO MepeHecTu B 3Ton Apobu
3anAaTy0 Ha CTOJIbKO 3HAKOB BMpaBo,
CKOJIbKO HYJIEN COAEPIKUTCA B MHOXKUTENE.

NMHAA ®OPMVYJINPOBKA NMPABWUJIA:

lNepeHoCH 3anATYyIO

B 3anucun Apobn Ha n 3HAKOB BNpasBo,
Mbl yBenunuYuBaem 51y apobb B 10" pas.




Aenexne u ymHoxkeHne  YMHyOo)KEeHUEe AeCATUYHOMU Apobu
AecaATU4YHOM Apobm Ha

10, 100, 1000, ... Ha 10, 100, 1000, ...

NMpumMmep

[Tonb3yacb NpaBuUIOM,
yBenndum apobs 2,251 B 100000 pas:

2,35100 - 100000 = 235100.

O6paTtnte BHMMaHMe:

ANsi Toro 4tobbl BOCNOJSIb30BATLCS MNONYYEHHbIM
NnpaBuMJOM, HaM NMPULLIOCL NPUMNUCATb K MCXOA4HOM
Apo6bu cnpaBa ABa HYNA, TaK Kak B AaHHOW Apobu
nocne 3anATon TONILKO TPW 2HaKa, a B MHOXUTENe

COAEPXNTCS NATb HYJIEMN.




Alenenve n ymHoxkenne  JNaneHune AeCATUYHOMN ApPpO6GM Ha
AecaATU4YHOM Apobm Ha

10, 100, 1000, ... 10, 100, 1000, ...

Paspenuvm uucno 235,1
noouyepeanHo Ha 10, 100, 1000:

:2351. 1 :2351:23’51
10 10 100

2 351’L: 2 351 _ 2357
10 100 1000

2
351 1 _ 2 351 02351
10 1 000 10 000

CpaBHMM NoJiyyeHHble 3aNnucu pe3sysibTaToB
C 3anuUCbio UCXOQHOU Apo6u:

235,1:10

235,1:100 =

235,1:1 000 =

235,1 —» 23,51 - 2,351 - 0,2351.



flenenne n ymHoXkeHne  NapeHue AeCATUYHOM APO6U Ha
AecaATU4YHOM Apobm Ha

10, 100, 1000, ... 10, 100, 1000, ...

NMPABWUNO:

| [py peneHnn aecaTnyHou apobu

, Ha 10, 100, 1000 n 1. A.
NOCTAaTOYHO MepeHecTu B 3Ton Apobu
3ansaATy0 Ha CTOJIbKO 3HAKOB BJI€BO,

CKOJ1bKO HYJIEN COAEPIKUTCA B MHOXUTENe.

NMHAA ®OPMVYJINPOBKA NMPABWUJIA:

lNepeHoCH 3anATYyIO

B 3anmMcu apobmn Ha n 3HAKOB BJIEBO,
Mbl YMeHbLuaeM 3Ty Apobb B 10" pas.




Aenexne n ymHoXKeHMe  NaneHue AecCATUYHOU APO6M Ha
AecaATU4YHOM Apobm Ha

10, 100, 1000, ... 10, 100, 1000, ...

NMpumMmep

[Tonb3yacb NpaBuUIOM,
yMeHbLWUM Apobb ,1 B 100000 pas.

Anga 3TOro Hy>Ho
nepeHecTn 3ansaTyto B 3anucu apobu Ha 5 3HaKOB BJ1E€BO.

Ho nocne nepeHoca 3anATon Ha
Mbl OBHapPYXWUM, YTO fIeBeEe LUMUdP YXKe HET,
a HaM HaJo NepeHecTn 3ansaTyo B/EBO elé Ha ABa 3HakKa.

B TakoM cnyyae nepen caMmou JieBon Lndpon
AOMNnNCbIBalOT HEObX0AMMOE KOTMYECTBO HYJIEN.

Hynb Tak)ke CTaBAT U nepepn 3ansiTtou.

00 ,1 : 100000 = 0,002351.




NeneHune n yMHOXXeHue

AeCATUYHOI ApOo6M Ha NMPOBEPBTE CEBAA
10, 100, 1000, ...

BbinonHUTe cnepyouwme 3aaaHvsa:

Hanaute npou3BeaeHNe U YaCTHOE Yncen:

| 400,188 n 1000;
4396,1 1 100000;
48,2543 n 100;
874,325 n 100000;
6843,83 1 10000;
5,14523 1 1000;
44049,7 v 100000;
10,7789 n 10000;
10146,9 1 100000;
3099,47 n 1000000.




